根据学校周边交通流量科学优化

市区101处交通信号灯开启"护学模式"

本报讯 (记者韩学敏 通讯员孔大 龙 孙德凤)近几天,市区各中小学 陆续开学,市公安局交警支队通过科 学分析预测学校周边交通流量变 化,提前对各中小学周边主次道路 上相关的101处信号灯配时方案进行

开学后,上学、放学时间段,是 学校周边道路的车流量小高峰时段, 特别是迎宾路小学、上海路小学、黄 河路小学、南环小学、新华小学、 育红小学、实验小学、第二中学、 第五中学、第十四中学、第十七中 学等中小学校的周边道路, 车辆和

对此,交警部门对各中小学周边 的交通信号灯配时进行优化调整, 增加了路口信号灯全红时间、右转 红灯控制、行人信号灯时长等,确 保高峰时段行人、非机动车的通行 安全。通过优化校园相邻各个路口 方向的信号灯,实现送学车辆"缓 进快出",提高学校门前道路安全和 通行效率。在各校园周边加强交警 执勤力量,引导护送学生和送学车 辆安全通行。

同时,市公安局交警支队还将通

过视频巡查及实地踏查,持续评估、 掌握道路通行情况,随时优化信号灯 配时方案。

此外,建议市民提前规划出行方 式、时间及线路,建议家长在接送学 生时做到文明行车、即停即走, 礼让

大庞村的 鸭梨卖出国

近日, 在泊头市王 武镇大庞村庞龙果品公 司,工人们正在进行鸭 梨分拣, 再将分拣好的 鸭梨打包装箱,准备出 口。今年,这家公司的 鸭梨先后出口法国、英 国、马来西亚等20多 个国家,目前出口量达 两万吨,有效带动了当 地梨农增收致富。

庞连刚 李智力 摄

乘车零换乘 出行更方便

任丘构建城乡全域公交新格局

本报讯(记者曹广 欣 通讯员赵树申 郭虹 霞)"开通201路、301 路、302路乡镇公交班 线太方便了, 政府和公 交公司真是为百姓办了 一件大好事!"近日, 家住任丘市西郝村的郝 先生到任丘市办事,真 切感受到了出行的便

任丘市十分关注民 生问题,积极对原由个 体经营的21条乡镇班线 进行公交一体化改造, 实行公交专业化、集约 化经营。任丘市政府无 偿提供经营场地、投资 建站、购买车辆,采取 运营成本规制和资金 预付的办法,减轻企 业负担,推动企业降 低票价, 让利于民。 鉴于沧运集团已连续 多年运营任丘市内公 交线路, 群众认可度

高, 当地政府决定将改 造后的乡镇公交一并交 给沧运集团经营。按照 任丘市的统一部署,任 丘市交通局、财政局、 各乡镇政府等联合沧运 集团任丘公交公司协调 联动,在短时间内完成 了前期车辆收购、人员 安置、线路站点布局、 枢纽站建设等各项工

日前,首条由任丘 西站开往金桥枢纽站的 乡镇公交主线 201 路和 开往西郝村和大江村的 301路、302路两条支线 顺利运营,实现了乘车 到市区零换乘, 无缝对 接。后续,各乡镇公交 城乡一体化正在实施 中,全部开通后,将惠 及 15 个 乡 镇 、 413 个 村、80余万人,任丘市 公交通达率将达到

海兴县法院上门为农户分别立案 194 户农民 拿回33万余元承包费

本报讯(记者贾世 峰)日前,海兴县张会 亭乡郭桥村的194户村 民,终于拿到了33万余

元承包费。

8月3日,海兴县张 会亭乡郭桥村194户农 民因为村土地承包费用 问题,将承包人河北某 公司诉至海兴县法院。 经审查,该案属于普通 民事诉讼,应当依法单 独起诉,分别立案。海 兴县法院负责人说:"案 件确实不符合共同起诉 条件,按程序法院出具 裁定书驳回起诉就可以 结案了。但这样,100 多户农民的问题没有解 决。如果要解决,这 194户农民需要分别独

立起诉承包人。" 民庭法官李青松通 过调查了解到,涉案当 事人大都是六七十岁的 老人,不具备独立诉讼 的能力, 更不懂得如何 立案,而且还负担不起 律师费用。对此, 法院 决定开展上门立案服务。

次日一大早,海兴 县法院立案庭的干警赶 到郭桥村,为农户们起 草起诉状、现场立案。 几名干警一直忙到晚上 8时,194户土地承包合 同纠纷的案子才全部审 查完毕。

与此同时,李青松 与被告积极沟通,被告 最终同意在10天内将承 包费一次性给付完毕。8 月17日,经过近半个月 的忙碌, 法官终于将33 万余元承包费交到了郭 桥村村民代表手中。

一元两元也能做公益

沧州慈善总会募捐资助困境儿童

本报讯(记者胡学敏)—元、两元也能做 公益,还能获得腾讯公益的配捐。9月5日, 是第六个中华慈善日,沧州市慈善总会发起 "9.5中华慈善日"暨"99腾讯公益日"关爱 沧州困境儿童募捐活动,并将在市文化艺术中 心广场号召市民参与到活动中来, 捐助善款用 于帮助我市困境儿童。

9月7日至9日每天上午10时,市民可以 扫描沧州市慈善总会网上捐赠平台码或点击相 应链接,最少从一元起捐,上不封顶;每人每

天捐赠的次数、金额不限。"这三天内,腾讯 公益拿出1亿元配捐,捐赠的每一笔资金均可 随机获得腾讯配捐,单笔最高配捐额999 元。"市慈善总会会长孙丽萍表示,市民也可 在活动时间外随时捐款,但享受不到配捐资 金,这三天是我市争取腾讯配捐的难得机遇。

"99腾讯公益日"是腾讯公益联合数千家公 益慈善组织、知名企业、明星名人、爱心媒体共 同发起,由中央网信办和民政部指导,响应国家 9月5日中华慈善日的号召, 共同发起的一年一度 的全民公益活动。沧州慈善总会根据留守儿童、 重残重病、困难家庭儿童、孤儿等急需帮扶救助 困境儿童群体的实际情况,把这次"99腾讯公 益日"网络募捐定为"关爱沧州困境儿童"项 目,动员全市力量参与帮扶我市困境儿童。

除了线下宣传,沧州慈善总会还通过网 站、公众号、抖音等媒体平台广泛宣传中华慈 善日并发送"99腾讯公益日"捐款链接,号 召广大市民为困境儿童踊跃捐款,用爱心点亮 困境儿童生活的希望。



面对纷繁冗杂的"德尔塔"信息,如何 维持良好的睡眠?

卧室的环境应当安静、舒适, 光线及温 度适宜。保持规律的作息时间,每天同一时 刻起床, 避免边玩手机边睡觉、开灯睡觉、 喝酒助眠、晚上不睡白天补觉等。规律进行 体育锻炼, 睡前1小时内不做容易引起兴奋 的脑力劳动或观看容易引起兴奋的书籍和影 视节目,可以选择听舒缓音乐,结合适当的 呼吸或肌肉放松训练。睡前1小时尽量避免 查看与疫情相关的信息,避免睡前因紧张、 恐惧等不良情绪引起失眠。当睡眠问题严重 到已经影响正常工作生活时, 可在寻求专业 医生的指导下按需使用助眠类药物。

面对纷繁冗杂的"德尔塔"信息,如何 克服焦虑心理?

情防控科普知识

有了基本防范措施以后, 就不必对自己 的身心感受和外界信息过分关注,应当将注 意力投入更多积极、有意义的事情上。通过 微信、网络、电话与熟悉的朋友保持畅通联 系,借助与亲朋好友的互动,转移对疫情信息 的过度关注。保持正常的生活规律,即使宅居 在家, 也要保持良好的生活节奏和习惯。积极 投入到工作中,从工作中寻找乐趣,发现意 义,看到力量与能量。如果持续心情不好,紧 张不安、提心吊胆,拿不起、放不下,始终难 于自我缓解, 可以主动拨打心理热线或通过网 络咨询等,寻求专业人员的帮助。

面对纷繁冗杂的"德尔塔"信息,如何 克服恐慌心理?

不信谣言、理性认知是关键。要通过官 方渠道客观了解疫情相关信息,不要轻信谣

言。不折不扣落实各种防护措施, 加强个人防范,有效切断传染源, 减少感染机会。相信科学、坚定信

心是前提。反思个性、锤炼意志是收获。疫 情是一面镜子,我们可以借此反思人生、思 考生命,培养沉稳、热心、乐观的个性,锻 炼刚毅、勇敢、坚定的意志。

"德尔塔"病毒传染速度快,担心感染 怎么办?

门、出门戴口罩。注意个人卫生,避免集体 聚会。疫情传播时期,对可能感染疾病保持 警惕, 监测体温, 察觉症状, 适度了解自己 身体症状,一旦有异常情况应及时寻求医学 专业支持。通过听音乐、深呼吸、尝试冥想 训练等,放松身心,让心态慢慢平稳下来, 减少无谓的忧虑与担心。设计好疫情期间的 生活工作计划, 有规律地生活, 让生活充实 起来,提升生活质量。多掌握健康科学知 识,多学习和探索人与自然的关系,提升自 己的认识, 吸取更多积极的能量。

高 菁 韩学敏 整理

民警帮助拾瓶子 这样执法更温暖

胡学敏

前几天, 献县城区东升 路农行附近一位拾荒老人,不 小心把矿泉水瓶散落一地, 正当他不知所措时, 附近的 民警和路人上前帮忙捡拾。

当时, 拾荒老人骑着一 辆电动三轮车经过,车上装 着矿泉水瓶子的大蛇皮袋子 掉了, 袋子里的矿泉水瓶子 全都散落,有几百个瓶子, 占去了半幅道路。许多车辆 为此停了下来,造成了交通

老人下车后一个一个捡

拾着。献县交警大队的民警 李特、刘飞巡逻至此,发现 了情况。看到民警的到来, 拾荒老人更加着急,紧张得 语无伦次。然而, 两名民警 没有指责老人, 而是安慰他 别着急,还把警用摩托车停 放在来车方向道路上警示过 往车辆。民警刘飞快步赶往 路边环卫工人休息点, 借来 笤帚和簸箕, 帮助收拾清理 散落的矿泉水瓶。一位路过 的中年男子和一位在旁边饭 店刚吃完早点的男子也主动 过来帮忙。接着,又有几位 热心群众先后过来帮忙。大 家扫的扫、装的装,不到10 分钟,就将散落的矿泉水瓶 子清理收拾干净, 并帮助老 人装上三轮车捆扎牢固, 道 路很快恢复了畅通。

拾荒老人连声道谢,目 送大家离去,激动得不知道

散落的矿泉水瓶阻碍了 交通是拾荒老人的无心之 过。民警没有简单粗暴执 法,而是主动帮助,路人也 纷纷伸出援手, 让这件烦心 事变成感人事, 自然也会引 来众人的点赞。



河北汇久塑料制品有限公司 虚开增值税专用发票、 走逃(失联)被查处

河北汇久塑料制品有限 公司, 法定代表人: 贾鹏 飞。在2019年1月至2019 年11月期间:一、非法取 得增值税进项发票8份,金 额 485.21 万元,税额 77.63 万元; 二、对外虚开增值税 销项发票53份,金额 513.27万元,税额82.12万 元;该企业走逃(失联)。 依照《中华人民共和国税收 征收管理法》等相关法律法 规的有关规定,该企业已被 移送公安机关处理。

国家税务总局沧州市 税务局稽查局

以青春之名 开启英华之旅

河间英华学校喜迎新生入学

时光恰好,初秋相见。每一次 开学,都是一段新征程的开启,每一 次成长,对于同学们都是弥足珍贵 的回忆。又是一年开学季,2021年9 月1日,河间英华学校的新生陆续赶 来,校长王凤刚站在校门口迎接学 生入校。

校门最有序

9月1日,学生按规定时段入校, 在校门口南北通道排成六列纵队,



校长王凤刚和高中部校长柳 红明在校门口迎接新生

前后间隔一米以上有序进校,在校 门口进行行李消毒,体温测试并出 示14天体温登记表和个人健康承诺 书等相关入校证明,显示正常后进 入校园。步入校园,平坦笔直的通 道两侧,迎新的标语和指示牌错落 分布。校园各处整洁有序,老师们 翘首以盼,以最好的状态迎接新 生。在疫情防控常态化形势下,河 间英华将科学防控,为营造健康、安



校门口测温登记入校

全、有序的学习环境而共同努力! 迎新最"花式"

"你知道英华的缺点是什么 吗? 是缺点你""这位同学,看你天 庭饱满,剑目星眉,一定是英华中 人""我看了一下天气预报,它显示 未来的每一天都有你"……为了欢 迎英华学子的到来,学校精心制作 了横幅标语,悬挂在甬路、楼道、宿 舍等校园各处。"花式"迎新横幅,不



学生与迎新造型合影

同于以往"热烈欢迎新同学"的一成 不变,或幽默,或温馨,个性十足,受 到了同学们的喜爱。除此之外,校 园内还摆放了各式各样的迎新造 型,让同学们眼前一亮,倍感温馨, 满满的仪式感遍布校园里的每一个

新生最独立

同学们走进宿舍,各班的班主 任们已经守候在宿舍各个楼道口,



进校前进行消毒

等待着同学们的到来,"我来帮你拿 吧""208宿舍在这边"……老师们的 一句句问候温暖着同学们的心。但 是独立的同学们坚持自己把行李提 上楼,并整理好床铺与个人物品。

一会儿,一个个"豆腐块"就呈现在 眼前。

一年一度秋风劲,又是丹桂飘 香时。新学期,新起点,河间英华全 体师生一定会齐心协力,用智慧和 汗水谱写新的篇章!



学生有序进入学校